

两个月前，联众游戏世界在北京、上海、石家庄的多台服务器遭到黑客袭击，时间近1个月，造成直接损失达数百万元。昨日，北京海淀警方称，目前4名参与攻击联众游戏的黑客已被批捕。嫌疑人均为一家网络安全产品研发公司职员，目的是为销售自己的防火墙。据了解，这也是北京市侦破的首例黑客攻击案。

黑客猛攻击 服务器瘫痪

昨天，北京联众电脑技术有限公司总裁伍国梁介绍，今年5月，其公司托管在北京、上海、石家庄的多台服务器，遭受到不同程度的大流量DDOS攻击，事件造成电脑服务器瘫痪，在此服务器上运行的公司官方网站和其所经营的网络游戏，被迫停止服务，造成玩家无法玩游戏，经济损失达几百万元。

因转发揭露官药勾结网文，被海口市龙华区司法机关错误羁押长达9个多月的张志坚，近日获得总额为2.4万元的国家赔偿。据记者了解，张志坚几经周折，刚刚在内地的一个省会城市找到了一份工作。这是他今年2月被取保候审后历尽艰辛才找到的一个安身之地。

张志坚，安徽宿松人，今年30岁，2002年从安徽中医药大学药学系药学专业毕业后，主要从事药品新品种的研发与注册。一年前的3月20日，身为海南海口一家制药企业

北京侦破首例黑客攻击案

联众游戏被袭损失数百万元，4名嫌疑人被批捕

在被攻击期间，公司工程师曾经试图修改服务器的IP地址以躲避攻击，但5分钟后，攻击随即转向更改IP后的服务器。事发后，联众向北京警方报案。

据介绍，DDOS攻击，即分布式拒绝服务攻击，是黑客常使用的攻击方式。目前DDOS的攻击方式有很多，最基本的攻击即利用合理的服务请求来占用过多的服务资源，从而使合法用户无法得到服务的响应。

北京市公安局网监处赵宏志副处长说，他们接到联众游戏运营商的报案后，立即将案件相关情况通报给该公司所属辖区的海淀警方，同时市局网监处会同海淀分局成立案件侦破小组。

经侦破小组民警的初步勘察发现，被黑客攻击的公司在北京、上海、石家庄的服务器，均遭受了严重的形式为TCP全连接的DDOS攻击，且攻击IP来源是伪造的。

由此，侦破小组分析认为，这次

攻击是网络黑客针对该游戏公司进行的有目的、有目标的攻击行为。

为销防火墙 暗中先放“毒”

经调查，办案人员发现，在事发前，曾经有一家销售网络防火墙的某上海科技公司，向联众推销防火墙。该公司是一家研发、生产网络防火墙的专门企业。

今年5月初，就在联众受到不明攻击的几天之后，这家科技公司主动与游戏公司的技术部门取得联系，称其研发的防火墙设备能有效阻止外来攻击，只要接入其设备，攻击就能完全被挡住，使游戏公司的服务器设备恢复正常工作。

在此期间，这家科技公司多次要求联众购买防火墙，一共要价100万元，被拒绝。

联众在组织公司技术人员对游戏运行的网络服务器进行调整、改造后，决定先停止使用科技公司的

防火墙设备，以检验自己的改造成果。但就在停用科技公司防火墙的次日，联众设在北京、上海、石家庄机房的服务器，再次遭到大规模攻击，而且势头比上次来得更猛烈。

逐地查毒源 抓获嫌疑人

为了摸清这家位于上海的科技公司的底细，办案民警前往上海调查取证。后调查得知，该公司的经理叫罗某，公司虽然规模不大，却是国内屈指可数的几家生产、研发网络安全设备及技术的公司之一。经过进一步调查，办案民警认为罗某及产品销售经理李某、黄某等人有重大作案嫌疑。

海淀公安分局刑侦部门的松涛队长称，6月14日晚，他和另5名民警也赶到上海，会合投入对涉案公司的调查。

在逐人、逐地、逐车对所有涉案人员进行确认后，6月16日一早，抓捕

小组早早守候在涉案公司的办公地点附近。上午9时刚过，罗某及李某等陆续来到公司后，警方迅速冲进公司内，将涉嫌的罗某和李某控制。警方在罗某经理室柜子内，找到了十余台用于网络攻击的电脑服务器。

当天晚上，另外2名参与攻击的公司女员工黄某、边某也被控制。经讯问，李某等4人承认其利用黑客手段，向多家网络游戏公司发动网络攻击，以销售自己的防火墙。

昨日，罗某、李某等4人因涉嫌破坏计算机信息系统，被海淀检察院批准逮捕。

据新京报

【相关链接】

根据我国《刑法》第二百八十六条规定：违反国家规定，对计算机信息系统功能进行删除、修改、增加、干扰，造成计算机信息系统不能正常运行，后果严重的，处五年以下有期徒刑或者拘役；后果特别严重的，处五年以上有期徒刑。

网上转帖揭露官药勾结 换来9个多月羁押

郑筱萸举报人获赔2.4万元

工作人员的张志坚，在办公室里转发了一篇名为“浙江康力元投资集团与国家药监局原局长郑筱萸和原药品注册司司长曹文庄等多名国家局工作人员保持着不正常的关系”的网文。康力元公司因此向海口保税区警方“报案”。2006年4月26日，海口市公安局保税区分局以涉

嫌损害商业信誉罪为由将张志坚拘留；同年6月1日，海口市龙华区检察院批准将张志坚逮捕。

在张志坚被错误羁押期间，海

口康力元制药有限公司总裁汤旭东于2006年11月被海口警方带走协

助中纪委调查。约两个月后，郑筱萸被中纪委“双规”。但“张志坚涉嫌损

害商业信誉罪”一案，仍然于今年1

月9日在龙华区人民法院一审开庭。公诉机关认为：该案犯罪事实清楚、证据确实充分。张志坚的律师姚建国评论说，“整个过程中不排除人为推动的因素”。

今年2月6日，张志坚被取保候审。4月12日，保税区公安局以

“证据变化”为由做出撤销案件的决定。张志坚告诉记者，龙华区检察院是7月10日，即国家药监局原局长郑筱萸被执行死刑的同一天，通知他领取国家赔偿金的。20日下午，2.4万元的国家赔偿金已经到达张志坚的银行账户，但检察机关没有向张志坚提供任何与国家赔偿有关的书面文件。检察机关的做法引起张志坚的疑惑和其律师姚建国的不满。姚建国说：“检察机关作出国家赔偿决定没有决定书，这是非常不严肃的行为。”据南方都市报

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。访问记者的微博 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

“我第一眼看见荣威750，就感觉很霸气。尤其是车的前脸很有气势，盾形徽标更是点睛之笔！车的侧面很耐看，雪茄型车身很独特，一看就是英国豪华车的典型风格，加上一气呵成的镀铬腰线，得档次感把握得恰到好处。”

第4209位车主 媒体公司副总经理 深圳

上海荣威斯诺克车主邀请赛8月开杆，参赛者将有机会赢得亲身拜会世界级斯诺克大师的尊崇体验。欲率享尊荣，请速洽上海经销商。

ROEWE 荣威 750

英伦经典轿车



华贵经典的英式设计

- Cigar Shape 雪茄型车身
- 2849mm 超长轴距成就行政级后排空间
- 精钢镀长镀铬腰线
- 卓眼双圆弧水平自动调节自清洗氙气前大灯
- 17寸五幅精特铝合金轮毂
- 央式分体仪表及真皮时钟



创新·经典